REBM A

CE2-ACP2-phasel : problemes a découper et/ou a afficher

Probleme n°1

Dans mon camion il y avait 8 jetons au
début. Dans le garage, j'ajoute 11 jetons.

Combien y a-t-il de jetons a la fin dans mon
camion ?

Probleme n°2

Avant, le camion de Louise avait 12 jetons.
Dans le garage, elle retire 6 jetons.

Combien le camion de Louise a-t-il de jetons
apres ?

Probleme n°3

Dans son camion, Romain avait 10 jetons au
départ. A I'arrivée, son camion a 15 jetons.

Romain a-t-il plus ou moins de jetons dans
son camion a l'arrivée ? Combien ?

Probleme n°4

Au début, il y avait des jetons dans le camion.
Dans le garage Lola ajoute 5 jetons.
Alafinil y a 20 jetons dans le camion.

Combien y avait-il de jetons au début ?

Probleme n°5

Au départ, dans le camion de Max il y avait
12 jetons. Il passe dans le garage et
maintenant, il y en a 7.

Max a-t-il augmenté ou diminué sa quantité
de jetons ? De combien ?

Probleme n°6

Avant, le camion de Léo avait des jetons.
Dans le garage, Léo retire 10 jetons. En

sortant du garage, Léo compte 14 jetons
dans son camion.
Combien Léo avait-il de jetons avant ?
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